

Путешествие в Самарканд

В воскресенье 7 апреля 2019 года по инициативе первичной организации Союза молодежи Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства при поддержке руководства института 50 активных членов Союза молодежи посетили древний и в тоже время молодой город Самарканд.

Визит был организован в сотрудничестве с Государственным институтом искусства и культуры Узбекистана, Агентством молодежного туризма, ООО Биг 5 Туроператором. Выехав из Ташкента рано утром, студенты получили возможность ознакомиться со всеми древними памятниками и мемориалами города Самарканда.

Для студентов был накрыт стол и поданы национальные блюда. От имени студентов института и их родителей приносим благодарность ректору института, профсоюзному комитету института, главному бухгалтеру за помощь в организации путешествия. Будь активным, присоединяйся к нам.



Информация лидера первичной организации Союза молодежи института.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.